

Милляр Георг.

"Соц. Индустрия"

8 мар. 1985г.

г. Москва

Георгий МИЛЛЯР, актер, постоянный исполнитель роли Бабы-Яги в кино:

Работая над образом Бабы-Яги, я убедился, что это не злая, а скорее несчастная женщина — истеричная, взбалмошная старушка, у которой не сложилась личная жизнь.

К несчастью, дебют мой сочли удачным и с тех пор стали постоянно приглашать на роль Бабы-Яги. Чтобы окончательно не разочароваться, не потерять вкус к жизни, я стал внимательнее присматриваться к женщинам. На мой взгляд, они очень трудолюбивы, преданны своему делу. Женственность — это не только красота, а прежде всего обаятельность. На красивую пять минут будешь смотреть, а за обаятельной пять километров бежать.